



黄山至千岛湖高速公路今年将建成

星报讯(记者 祝亮) 记者近日从安徽省交通运输厅获悉,上半年,我省完成交通固定资产投资558.4亿元,同比增长35.0%。其中,完成公路投资496.2亿元,同比增长34.0%;北沿江高速公路无为至安庆段初步设计已获批,其先行工程已开工建设;8个年内计划通车项目已全面进入路面施工冲刺阶段。

今年,我省将开工建设北沿江高速公路无为至安庆段。记者获悉,北沿江高速公路无为至安庆段初步设计已获批。已开展先行标、预制标施工,先行工程长河特

大桥正在开展桥梁桩基施工。

按计划,今年我省将新增高速公路通车里程300公里以上。截至目前,8个年内计划通车项目已全面进入路面施工冲刺阶段。其中,合枞高速吕亭南至枞阳北段33公里实现通车、无岳高速庐桐改扩建路面主体工程基本完成。池祁高速、明巢高速合肥段2个项目已完成路面工程量的80%以上。

今年我省还将建成黄山至千岛湖高速公路,目前黄千高速路基工程累计完成100%,桥梁工程已经完成

81%,隧道工程已完成93%。路面工程已完成35%,将在年底前全面建成。

阜阳至淮滨、太湖至蕪春等中部城市快速通达重点项目建设加快进行。其中阜阳至淮滨高速总体完成45.28%,路基完成54.05%,桥涵完成71.52%,上半年完成投资占年度计划78%。太湖至蕪春高速公路,路基路面施工单位管理人员已进场,监理和中心试验室招标已启动,目前正在开展临时用地土地属性确认及临地报批工作,适时开展临建工程施工。

省十五运会群体部气排球赛开赛



星报讯(记者 江锐 胡昊) 安徽省第十五届运动会群体部气排球比赛近日在滁州国际手球馆开赛。来自全省各地14支代表队344名运

动员将在为期6天的比赛中展开激烈角逐。

据了解,气排球是从排球项目衍生出来的群众性体育活动,因其球体大而轻、来回次数多、速度慢,具有安全性高、趣味性强等特点,是一项适合各年龄段人群参与的群众性新型体育健身项目,深受广大群众的欢迎。据悉,省十五运会群体部气排球比赛时间将持续至12日,比赛根据运动员年龄分为男子甲、乙组和女子甲、乙组共四个组别。

合肥市新西站片区安置点正式开工建设

星报讯(李婷婷 季云冈 记者 沈娟娟) 记者近日从蜀山区重点工程建设管理中心了解到,合肥市新西站片区安置点已经正式开工建设,该项目规划总建筑面积约53万平方米,总投资概算25亿元,计划安置3316户,10612人,预计2025年5月份竣工。

合肥市新西站片区安置点项目位于蜀山区怀宁路以东,樊洼路以北,十里店路以西,共5个地块,总用地面积约237亩,规划总建筑面积约53万平方米,建筑装配率不少于30%。总投资概算25亿元,包括26栋住宅楼、一所小学、一所幼儿园、6栋配套服务楼及地下室等配套工程。

“项目现分为2个标段建设实施,均采用EPC工程总承包模式招标建设。”蜀山区重点

工程建设管理中心相关负责人介绍,其中,09、11、13地块安置点项目总承包单位为中铁四局集团有限公司和中铁四局集团建筑工程有限公司联合体,中标价约9.4亿元;合肥市新西站片区10、12地块安置点项目总承包单位为安徽省第一建筑工程有限公司、安徽三建工程有限公司、安徽省建筑科学研究设计院联合体,中标价约7.7亿元。

该项目将建设一所配套小学和一所幼儿园,小学总建筑面积约3万平方米,共设置36个班,可接收1620名学生;幼儿园总建筑面积约7000平方米,设置15个班。同时,公共服务设施面积达到了3万平方米,包括农家超市(菜市场)、社区警务室、社区服务站、社区文化活动站等。

《合肥市公共汽电车乘车规则(修订稿)》公开征求意见 乘坐有安全带的公交应规范佩戴

星报讯(记者 祝亮) 日前,合肥市交通运输局对《合肥市公共汽电车乘车规则(修订稿)》公开征求意见,修订后的版本规定“乘客可以免费带领两名身高1.3米(含1.3米)以下儿童乘车,超过两名的按超过人数购票”,同时还新增多项条款。

此次,还新增了很多人关注乘车时“不得使用电子设备时外放声音”“乘客上车后要坐稳、站稳、扶牢,妥善保管携带物品。乘客乘坐配有安全带的车辆时应规范佩戴安全带。乘坐轮椅的乘客在乘坐无障碍公交车时,轮椅应当

移动至无障碍区域并安全固定。严禁擅自开关车门、乱动和损坏车辆设施设备”等条款。

记者注意到,修订稿中提出“乘客可以免费携带重量30千克以下或者长宽高之和不超过2米的物品。携带物品超过30千克或者长宽高之和超过2米的物品,购同程车票一张”,相比之前有所放宽。

合肥市交通运输局表示,欢迎社会各界和广大市民积极建言献策。修改意见和建议联系方式:62755640;电子邮箱:hefei62755640@qq.com。

非法捕捞水产品,栽了!

星报讯(卫学超 记者 徐越蕾) 记者从当涂警方获悉,自7月29日以来,当涂县公安局森林警察大队联合多部门多警种协同作战,在长江干流、运粮河、姑溪河、石臼湖等禁捕水域开展全域打击行动,连续破获多起非法捕捞水产品案。

7月29日凌晨3时许,童某在当涂县运粮河北圩段河道内,利用三重刺网进行非法捕捞水产品,被民警抓了个正着,现场扣押三重刺网一副。7月29日晚22时许,顾某某在当涂县运粮

河南圩段河道内,利用地笼进行非法捕捞水产品,被公安机关当场抓获并扣押了地笼四条。

7月30日凌晨5时许,吕某某在当涂县运粮河湖阳镇陶村港附近水域禁渔区(期),使用禁用渔具地笼进行捕捞,被石桥派出所民警当场查获。7月31日凌晨0时30分左右,杨某在老姑溪河大桥北侧水域,使用非法捕鱼工具、锚钩进行锚鱼,被姑孰派出所当场查获。

目前,上述犯罪嫌疑人均已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

民生资讯

安徽交警“畅安6号”异地互查收官 查处交通违法行为2046起

星报讯(记者 徐越蕾) 根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,8月5日至7日,安徽省公安厅交警总队组织开展了“畅安6号”全省集中统一行动暨“异地互查行动”,重点查处酒驾醉驾、“渣土车”超限超载、货车及三轮车违法载人等易肇事易肇祸的交通违法行为。记者从交警部门了解到,据统计,各异地互查小组共查处各类交通违法行为2046起。

社会传真

安庆白泽湖乡: 打造产业支撑点 建设美丽乡村

在安庆市宜秀区白泽湖乡黄石村,宽敞整洁的水泥路,窗明几净的房屋,优美宜居的庭院,一幅幅写着社会主义核心价值观、村规民约内容的文化墙格外吸引眼球……伴随着提标扩面工作持续开展,一幅优美、幸福的美丽乡村画卷在黄石村迅速铺展开来。据了解,该村大力强化媒介宣传,高效率建设美丽乡村,加快完善公共基础设施,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。 熊志伟 叶震方

绩溪县长安镇: 林业科技特派员服务乡村振兴

近年来,绩溪县林业科技特派员积极深入基层一线,创新科技服务模式,发展生态产业,促进兴林富民,巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴战略。绩溪县长安镇选派2名林业工作干部为科技特派员,结合各村实际科学制定服务方案,在造林补贴、油茶产业、森林抚育等问题上予以技术指导。严格考核督查,每月进行林业特派技术总结,确保服务质效。同时,为做到注重示范引领,林业科技特派员以推进乡村振兴为重点,利用专业技术优势,围绕驻村自身特色、优势产业和科技需求,采取送技术上门、现场咨询、集中培训等形式,帮助林农解决技术难题,为造林大户和合作社提供产业发展咨询、项目示范推广、实用技术培训和培育示范基地,培养“技术小能人”,形成“一人帮一村、一村兴一品”服务新模式。 吕江波 胡君 曹开发



8月8日上午,在淮南市公安局淮舜分局保安员考务中心,洞山保安分公司应聘人员黄某和张某经过一个小时的“机试”后,提交考试答案,系统显示合格,考试通过!两人当场取得了保安员证。近日,针对此前保安员证办证工作中存在的考试频次少、发证周期长等问题,淮舜分局党委高效率推进项目建设并启用了保安员考试服务中心。打通便民利企“最后一公里”。 程伟 褚晨晨 赵永莉